

Legnica, 09.06.2014r.

IM.RZP.271.269.11.2014

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy – Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na wybór Wykonawcy zadania pn. „Budowa placu zabaw w Park u Bielańskim w Legnicy” w formule „zaprojektuj i wybuduj”.

W związku z wniesionymi przez Wykonawców zapytaniami zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. z 2013r. poz. 907, 984 i 1047) oraz pkt 25 „Instrukcji dla Wykonawców” - Rozdział 2 siwz Zamawiający poniżej publikuje treść zapytań wraz z odpowiedziami:

**Pytanie nr 1:**

„... zwraca się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

Zapytanie:

W treści instrukcji dla wykonawców określa się, że zamówienie należy zrealizować w terminie do 30.07.2014, czy Zamawiający wziął pod uwagę czas jaki jest potrzebny na przeprowadzenie procedury wyłonienia wykonawcy jak również to, że wchodzimy w okres urlopowy i co za tym idzie przedłuży to termin pozyskania wszystkich niezbędnych dla opracowania kompletnej dokumentacji projektowej decyzji i pozwoleń, natomiast producenci urządzeń z uwagi na środek sezonu produkcyjnego potrzebują minimum 5 tygodni na zrealizowanie złożonego zamówienia. W związku z tym prosimy o zapoznanie się z naszymi uwagami i ewentualną zmianą terminu zakończenia zamówienia na etapie składania ofert...”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu realizacji zamówienia. W zamyśle Zamawiającego plac ma zostać wykonany w okresie letnim – do końca lipca, tak aby dzieci mogły z niego korzystać w czasie wakacji.

**Pytanie nr 2:**

„...Proszę o wyjaśnienie niezgodności w załączonym Programie Funkcjonalno - Użytkowym tj. – w pkt 3.3.1 figuruje karuzela tarczowa pochyła, także w opisie pkt 5.1 ppkt b opisana jest karuzela pochyła, - załączona wizualizacja przykładowego urządzenia pokazuje karuzelę Staś. Które z urządzeń jest właściwe?...”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do oferty należy zaoferować i wycenić urządzenie nie gorsze niż producenta Muller Jelcz-Laskowice Sp. z o.o. – karuzela typu STAŚ zgodnie z załączonym do siwz załącznikiem graficznym.

W związku powyższym Zamawiający wykreśla określenie „...tarczowa pochyła...”: w pkt 3.3.1 i pkt 5 ppkt 5.1 litera b) PFU, w pkt 8 ppkt 82. 2) litera b) „Instrukcji dla Wykonawców” –Rozdział 2 siwz, w § 1 ust 3 pkt 2) litera b) „Projektu umowy” – Rozdział 3 siwz oraz w Sekcji w II punkt II.1.4) 2) litera b) „Ogłoszenia o zamówieniu” – BZP Nr 115257 – 2014 z dnia 29.05.2014r.

Jednocześnie przypominam, że zgodnie z zapisami „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz cyt. „...Jeżeli w opisie przedmiotu zamówienia wskazano jakikolwiek znak towarowy, patent czy pochodzenie należy przyjąć, że wskazane patenty, znaki towarowe, pochodzenie określają parametry techniczne, eksploatacyjne, użytkowe, co oznacza, że Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w tej części przedmiotu zamówienia o parametrach technicznych, eksploatacyjnych i użytkowych nie gorszych niż zaproponowane przez Zamawiającego....”

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W załączeniu: „Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia”.

Z up. Prezydenta Miasta  
Boszczała Białek  
(Zastępca Prezydenta)